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Keď sa budeš najbližšie modliť svätý ruženec, spomeň si
na túto myšlienku... nemodlíš sa sám, Mária sa modlí s
tebou.
 
Ruženec sa nemodlíš k Márií, ale s Máriou.

JEHO PRÍBEH (19. október 2024)
#293 K MÔJMU SYNOVI BUDÚ MAŤ ÚCTU
(Mt 21, 33 – 46)

Evanjelium
„Počujte iné podobenstvo: Istý hospodár vysadil vinicu. Obohnal ju plotom, vykopal v
nej lis a postavil vežu. Potom ju prenajal vinohradníkom a odcestoval. Keď sa priblížil
čas oberačky, poslal k vinohradníkom svojich sluhov, aby prevzali jeho diel úrody. Ale
vinohradníci jeho sluhov pochytali; jedného zbili, iného zabili, ďalšieho ukameňovali.
Znova poslal iných sluhov, viac ako predtým, ale aj s nimi urobili podobne. Napokon k
nimi poslal svojho syna, lebo si povedal: ,K môjmu synovi budú mať úctu.‘ Ale keď
vinohradníci zazreli syna, povedali si: ,To je dedič. Poďte, zabime ho a jeho dedičstvo
bude naše!‘ Chytili ho, vyvliekli z vinice a zabili. Keď potom príde pán vinice, čo urobí
tým vinohradníkom?“
Odpovedali mu: „Zlých bez milosti zahubí a vinicu prenajme iným vinohradníkom,
ktorí mu budú načas odovzdávať úrodu.“ Ježiš im povedal: „Nikdy ste nečítali v Písme:
,Kameň, čo stavitelia zavrhli, stal sa kameňom uholným. To sa stalo na pokyn Pána;
vec v našich očiach obdivuhodná‘? Preto vám hovorím: Vám sa Božie kráľovstvo
vezme a dá sa národu, ktorý bude prinášať úrodu. Kto padne na ten kameň, doláme
sa, a na koho on padne, toho rozdlávi.“
Keď veľkňazi a farizeji počuli tieto jeho podobenstvá, vybadali, že hovorí o nich. A
chceli ho zajať, len sa báli zástupov, lebo ony ho pokladali za proroka.

Zamyslenie
Ak nám vinica z tohto Pánovho podobenstva pripomína predovšetkým našu vlastnú
dušu, mali by sme vedieť, že Boh – Hospodár už všetko urobil, aby rodila a aby mohol
načas dostať od jej obrábateľov, na čom sa s nimi dohodol. Bratské spoločenstvo je
okolo nej ako pevná ohrada. Božie slovo ako strážna veža, z ktorej sa dá vidieť všetko,
čo  je  v  nej  i  okolo  nej.  Udalosti,  a  zvlášť  tie  bolestné,  sú  v  nej  lisom.  Cirkevní
predstavení sluhami, ktorí nás vyzývajú zostať vernými zmluve, ktorú sme uzavreli s
Bohom pri  krste. Boh sa teda o všetko postaral,  aby splnil  svoje záväzky. A toto
podobenstvo je tiež súčasťou tejto jeho starosti.  Keď ho počúvame, myslíme dosť
sústredene  na  to,  ako  čo  najochotnejšie  a  čo  najpresnejšie  odovzdať  svoje
podlžnosti...?

Modlime sa:
Pane, sme tvojou vinicou a sme ti vďační za bratskú ohradu i za strážnu vežu. Vďační
sme ti aj za lis bolestných skúšok, ktoré nás majú viesť k vnútornej premene. Aj za
tých sme ti vďační, ktorí nám pripomínajú tvoje požiadavky. Nedopusť, prosíme, aby
sme umlčovali ich výzvy, najmä tie nie, ktoré sa nám vyjadrujú slovom tvojho Syna.
Uvedomujeme si, že aj táto, ktorú práve počúvame, vychádza z jeho úst... Pomôž nám
dosiahnuť vo vinici našich duší také výsledky, ktorými by sme ťa plne uspokojili  i
potešili.
Amen..
...Liturgický kalendár na tento deň
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Text a ilustračné obrázky - farnosť Saletini Rozkvet.
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